
VERBALE DEL 8 SETTEMBRE 2016

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione, a norma di Regolamento, del Presidente fon1àiièJti,l;:1rr.;ri'''i,1\;.;;''.'

prot. 1316424 del l Settembre2016 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli.

E' assistito dal Segretario I'Esp. Amm.vo Sig.ra. Anna Maria Geraci.

Redige il verbale il Coll. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.

Il Presidente Tomaselli dispone l'appello alle ore 10000 e risultano presenti i seguenti consiglieri:

Cangelosi, Cardella, Colletti, Duminuco, Giocaliero, Guaresi, La Valle, Sala, Savoca e Terzo. Risultano

assenti i Consiglieri Di Fazio, Greco, Inzerillo, Marchese e Scarlata.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Il Presidente legge alcune note pervenute alla presidenza:

Nota pervenuta dall'Area Tecnica di Riqualif,rcazione Urbana e delle Infrastrutture avente per

oggetto: Richiesta intervento urgente per verifica eliminazione causa cedimento manto stradale e

relativo ripristino in via Galletti altezza civ. 153 e altezza civ.372;

Nota pervenuta dall'Area Tecnica di Riqualificazione Urbana e delle Infrastrutture avente per

oggetto: Richiesta intervento urgente di ripristino e sistemazione voragine per cedimento sottostante

superficie manto stradale in via San Ciro di fronte civ. n. 96;

Nota pervenuta dall'Area Tecnica di Riqualificazione Urbana e delle Infrastrutture avente per

oggetto: Richiesta intervento urgente di ripristino e sistemazione pozzetto fognario sprofondato su

area stradale antistante il civ. 37-B di via Girolamo Grimaldi;

Nota pervenuta dall'Azienda Rap avente per oggetto: Trasmissione delibera circoscrizionale n. 193

de|2810712016. Rifacimento cercini su marciapiede dissestato da radici di alberi in via Archirafi.

Alle ore 10,20 entrano i Consiglieri Di Fazioo Greco, tnzerilff ed esce it Consigliere Cardella.

Il Presidente passa al II punto all'OdG: Approvazioni verbali se.,{ute precedenti e propone

scrutatori i Consiglieri Di Fazio, Sala e Terzo detta nomina viéne approvata all'unanimità.

Si dà lettura del verbale del 2l luglio 2016 che viene approvatb all'unanimità per appello nominale alle ore

10130. Risultano assenti alla votazione i Consiglieri Cardetlar'Ìi{archese e Scarlata.

Si dà lettura del verbale del22luglio 2016 che viene approvato all'unanimità per appello nominale alle ore

10,45. Risultano assenti alla votazione i Consiglieri Cardella, Marchese e Scarlata.
i

Alle ore'10,46 esce il Consigtiere Terzo ed è sostituito come scrutatbre dal Consigliere Colletti.

Il Presidente passa al III punto all'OdG: Atti Ispettivi e il Consigliere Gu"aresi chiede il prelievo della mozione

prot. n. 1292031 del22.08,2016 e il Consiglio accoglie la richiesta.
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sottolineando che la richiesta è motivata dal fatto che in molte zone limitrofe di via Galletti (zona n"quu O"i ,lll'*'
Corsari), I'acqua viene erogata ogni due giorni e all'interno delle abitazioni ci sono dei piccoli serbatoi che: l: ,

non sono sufflcienti.

Il Consigliere Savoca chiede di individuare i responsabili della mallcanza d'acqua nelle case perché, poiché

1'acqua manca dappertutto, allora bisognerebbe installare fontanelle ovunque.

Il Consigliere Giocaliero fa un plauso alla lodevole mozione del Consigliere Guaresi.

Alle ore 10,50 entra il consigliere Cardella ed esce il Consigtiere Duminuco.

Il Presidente Tomaselli prendendo spunto dalla riflessione del Consigliere Savoca ricorda che si e parlato

tante volte in Consiglio della problematica. La responsabilità è dell'Amrninistrazione in quanto l'Azienda

AMAP è disponibile ad aumentare l' erogazione, ma ha dichiarato che la rete idrica è obsoleta e

l'Amministrazione non l'ha adeguata o manutentata. Questo Consiglio ha suggerito di adeguare la rete idrica

ma il Consiglio Comunale ha disatteso le richieste, votando il Piano Triennale senza adeguare la rete idrica

superata e inadeguata per una popolazione in continuo aumento.

Si passa altra votazione della mozione prot. n. 1292031 del 22.08.2016 che viene approvata all'unanimità per

appello nominale alle ore 11,00. Risultano assenti alla votazione i Consiglieri Duminuco, Marcheseo

Scarlata e Terzo.

Il Presidente Tomasetli informa il Consiglio che a breve si terrà l'incontro con la Federazione Ciclismo per

organizzare la Gara ciclistica dilettantistica amatoriale dedicata al Beato Don Pino Puglisi, pefialto chiede ai

Consiglieri di rimanere per collaborare insieme alla stesura del programma.La gara ciclistica è fissata per

giorno 1B dalle ore 9,00 alle ore 13.00. Comunica altresì che si sta interessando per le coppe da assegnare ai

vincitori di ogni categoria.

Alle ore 11,05 il Presidente sospende la seduta e anticipa che i lavori di Consiglio riprenderanno alle ore

12,00.

Alle ore 12,00 il Presidente Tomaselli dispone l'appello ed essendo il solo presente rinvia di un'ora i lavori.

Alle ore 13.,00 il Presidente Tomaselli dispone l'appello ed essendo il solo presente rinvia i lavori i1 seduta di

prosecuzione.

Il Segretario Il Presidente

(Esp. Amrn.vo Sig.rg. Anna Maria Geraci)
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